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ИЗДАВАЊЕ РЈЕШЕЊА О ПРЕСТАНКУ 
ОБАВЉАЊА ДЈЕЛАТНОСТИ 
ПРЕДУЗЕТНИКА

Захтјев за издавање рјешења о престанку 
обављања дјелатности предузетника подноси се 
сваки радни дан у току радног времена Градске 
управе у шалтер сали.

Образац захтјева преузима се у шалтер 
сали на шалтеру број 7 и путем е-регистра 
Града Градишка, на интернет страници  
w w w . e r e g i s t a r g r a d i s k a . c o m ( h t t p : / /
e r e g i s t a r g r a d i s k a . c o m / w p - c o n t e n t /
uploads/2019/10/42ID_4.pdf).

Радно вријеме шалтера од 7.00 до 15.00 
часова, контакт телефон 051 810 330, е-mail: 
jasminka.kalajdzija@gradgradiska.com.

На захтјеву је потребно навести тачне  
податке и приложити прописану документацију 
како би се несметано могло приступити рјешавању 
предмета од стране надлежног одјељења.

Градска административна такса на захтјев 
износи 10,00 КМ, плаћа се путем таксених 
маркица.

Уз захтјев се подноси:

1. Овјерена копија личне карте, односно путне 
исправе за страног држављанина,

2. Доказ о уплати градске административне таксе, 
 

3. Пуномоћ (уколико странка лично не подноси 
захтјев),

4. Доказ о измирењу обавеза према Граду 
Градишка.

Рок за доношење рјешења је пет дана од дана 
подношења захтјева.

Поред ослобађања од плаћања администра-
тивне таксе прописаним члановима 13. и 14. 
Закона о административним таксама, од плаћања 
административне таксе ослобођају се:

а) породице погинулих бораца,

б) ратни војни инвалиди и

в) физичка лица приликом прве регистрације 
занатско-предузетничке дјелатности.
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